Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 25% de 5.981?

. ¢Cual es e1 100% de 8.840?

- ¢(Cudl es el 50% de 6.1407

- ¢Cudl es el 50% de 8.393?

. ¢Cual es e1 100% de 908?

10.

;Cual es el 50% de 3.868?

;Cual es el 25% de 8.6827

;Cual es el 100% de 6.678?

;Cual es el 100% de 3.8107

;Cual es el 75% de 6.722?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 25% de 5.981?

1.495,25

. ¢Cual es e1 100% de 8.840?

8.840

- ¢(Cudl es el 50% de 6.1407

3.070

- ¢Cudl es el 50% de 8.393?

4.196,5

. ¢Cual es e1 100% de 908?

908

10.

;Cual es el 50% de 3.868?

1.934

;Cual es el 25% de 8.6827?

2.170,5

;Cual es el 100% de 6.678?

6.678

;Cual es el 100% de 3.8107?

3.810

;Cual es el 75% de 6.722?

5.041,5

MatesLibres.Com




